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HEA Student Consumer Info - Student Outcomes 2024 

                     Job Placement for Graduates 
           Job Placement Rates for Graduates (see below) 

 

              Graduate and Professional Education Placement for Graduates (see below) 

Source: Northern New Mexico College Annual Survey of Graduating Students 

What's next? 

Choose one or 

more of the 

following options: 

2012 

(n=63) 

2013 

(n=70) 

2014 

(n=52) 

2015 

(n=59) 

2016 

(n=17) 

2017 

(n=62) 

2018 

(n=67) 

2019 

(n=65) 

2020 

(n=82) 

2021 

(n=89) 

2022 

(n=93) 

2023 

(n=76) 

2024 

(n=79) 

Graduate school 33.30% 63.50% 52.60% 52.80% 53.30% 57.70% 69% 55.10% 47.56% 40.40% 23.65% 27.63% 37.97% 

Seek job 37.30% 52.40% 50.00% 43.40% 
 

53.33%  
46.20% 69% 53.10% 43.90% 48.30% 23.65% 23.68% 35.44% 

Already have a job 

in my field 
19.60% 12.70% 21.10% 30.20% 20.00% 38.50% 49% 57.10% 41.46% 33.70% 25.80% 31.57% 36.70% 

Teacher (K-12) 5.90% 4.80% 10.50% 11.30% 0.00% 3.80% 15% 44.90% 23.17% 10.10% 10.75% 22.36% 22.78% 

Seek a job in 

another field 
2.00% 6.30% 2.60% 1.90% 0.00% 3.80% 16% 22.50% 4.87% 3.37% 4.30% 5.26% 13.92% 

Military 2.00% 0.00% 0.00% 0.00%    0.00% 1.90% 11% 12.20% 1.20% 1.12% 0.00% 3.94% 7.59% 

Other 31.40% 11.00% 11.00% 12.00%     0.00% 21% - - - - - - - 


